



"ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ

Регион Республика Алтай

Телефон (388) 492-28-72

ИНН 0411140406

ОГРН 1080411005421

ОКПО 83653550

OKATO 84250854001

Расшифровка Каспинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.33	Основной	Оптовая торговля молочными продуктами, яйцами, пищевыми маслами и жирами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

"ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ

ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 30.09.2008. Компания "ШИБИР", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ СНАБЖЕНЧЕСКИЙ СБЫТОВОЙ ОБСЛУЖИВАЮЩИЙ (СМЕШАННЫЙ) КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 649227, Республика Алтай, Шебалинский район, с Каспа, ул К Телесова, д 57 и специализируется на Оптовая торговля молочными продуктами, яйцами, пищевыми маслами и жирами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0411140406, ОГРН 1080411005421, ОКПО 83653550.